
Design Christmas baubles
Pokyny Ne. 1826

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 30 Minuty

Na klasickém vánočním stromku nesmí chybět vánoční ozdoby. Speciální ozdoby jsou však často velmi drahé.
Vytvořili jsme mnoho různých verzí, které vypadají opravdu skvěle a nestojí mnoho.

Skleněné ozdoby se třpytkami
Některé skleněné baňky přelepte maskovací páskou,
abyste třpytkami pokryli například jen polovinu baňek.
Pomocí štětce naneste lak na ubrousky na místa, kde
chcete, aby se později třpytky objevily. Nasypte různé
druhy třpytek do mělkých misek nebo na talíř. Nyní
kuličky ve třpytkách obalujte, dokud nebudou pokryty
všechny plochy. Poté nechte lak zcela zaschnout.

Pokud jsou některá místa po zaschnutí stále odkrytá, můžete znovu nanést trochu ubrouskového laku a ještě
jednou otočit ozdoby ve třpytu. Jakmile budete s výsledkem spokojeni, můžete lepicí proužky odstranit. Nakonec
na horní část oček připevněte šňůrky s třpytivým efektem, abyste je mohli zavěsit. Baňky můžete případně označit
fixem.



Bílé ozdoby s třpytivou vložkou

V našem příkladu byly bílé ozdoby ozdobeny třpytivým
linerem ve stříbrné barvě podle přání. Na baňky lze
aplikovat krásné vzory , jako jsou tečky, čtverečky a
proužky, tvary, jako jsou hvězdy a vánoční stromečky,
nebo dokonce nápisy ručním písmem. Zdobení
vánočních baňek třpytivým linerem působí obzvlášť
elegantně. Na očka baňek pak připevněte saténové
stuhy v odpovídajících barvách, abyste je mohli zavěsit.

Tip: Ke zdobení baňek můžete samozřejmě použít i jiné
odstíny třpytivých linerů nebo můžete použít již barevné
baňky a ozdobit je bílými nebo stříbrnými třpytivými
linery.

Skleněná koule s pohádkovými světýlky a diamantovým sněhem
Opatrně odstraňte závěs v horní části a naplňte kouli trochou diamantovéhosněhu. Pro zvláštní efekt můžete přidat
také trochu třpytek. Nyní otvor uzavřete. Pomocípastelky na porcelán nebo barvy na porcelán můžete kouli označit
nebo obarvit podle svého přání.

Kouli můžete také ozdobit reliéfními samolepkami ve zlaté nebo stříbrné barvě nebo použít Ubrouskovou techniku
na ozdoby. K tomu stačí vybrat ubrousek podle vlastního výběru , ostrými nůžkami vystřihnout jeho jednotlivé části
a odstranit nepotištěné vrstvy ubrousku. Nyní pomocí měkkého štětce naneste ubrouskovou barvu speciálně
vyrobenou na sklo. Nyní položte kousky ubrousku na kouli a naneste další lak na ubrousky. DŮLEŽITÉ: Lak by se
měl nanášet vždy zevnitř ven, aby se tenká vrstva ubrousku neprotrhla.

https://www.vbs-hobby.cz/techniky-tvoreni/technika-ubrouskova/


Musíte mít

Skleněné korálky VBS, Ø 6 cm, 4 kusy

102,99 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/sklenene-koralky-vbs-o-6-cm-4-kusy-a65323/
https://www.vbs-hobby.cz/sklenene-koralky-vbs-o-6-cm-4-kusy-a65323/
https://www.vbs-hobby.cz/sklenene-koralky-vbs-o-6-cm-4-kusy-a65323/


Podrobnosti o článku:

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Číslo položky Název článku Množství

415712-80 Organza stuhy VBS, 3 mmBílá 1

686440 Skleněné korálky VBS, Ø 8 cm, 2 kusy 1

27580 Organické třpytky, 100gZlatá 1

27541 VBS Lak na ubrousky "Lesklý"100 ml 1

567725-07 Marker POSCA PC-1MCČerná 1

562171-01 edding 753 "Kaligrafie s fixem"Zlatá 1

70522 Lepicí páska, 50 m 1

436892 Diamantový sníh 1

762182-01 edding 4200 Porcelánový štětecČerná 1


